

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Правознавство»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
за спеціальністю 081 «Право»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий економічний коледж
Київського національного економічного університету
імені Вадима Гетьмана»

Стратегія розвитку фахової передвищої освіти в Україні передбачає актуальність набуття здобувачами освіти універсальних компетентностей: вміння вчитися, вміння опрацьовувати інформацію, бути здатним до креативного мислення та креативного підходу до прийняття рішень.

Сучасні зміни, які відбуваються в суспільстві, вимагають від фахівців здатності до опанування нових навичок, креативності, вміння концентруватися, управляти власними емоціями, уміло приймати обмірковані та раціональні рішення.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма (ОПП) «Правознавство» спеціальності 081 «Право» відповідає Стандарту фахової передвищої освіти і визначає базові засади з підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, охоплює загальні та спеціальні професійні компетентності, форми і терміни навчання, загальні професійні компетентності, програмні результати навчання, академічну мобільність, ресурсне забезпечення реалізації програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Програма містить обов'язкові компоненти циклу загальної і професійної підготовки та широкий вибір вибіркових компетентностей, що дозволяє здобувачеві фахової передвищої освіти формувати оптимальну індивідуальну систему навчання.

Програмні компетентності корелюються з програмними результатами навчання та в змозі задовольняти запити роботодавців в повному обсязі.

На підставі вище викладеного освітньо-професійна програма «Правознавство» галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право» відповідає вимогам стандарту та дозволяє забезпечити якісну підготовку фахівця освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр.

Перший проректор
Київського національного економічного
університету імені Вадима Гетьмана,
доктор юридичних наук, професор



 **Андрій ОМЕЛЬЧЕНКО**